

## Ты ишёшь настоящую любовь?

Аўтар: кс. Тадэвуш Крыштапік

20.09.2009 13:20

---



Какая она - настоящая любовь? Каким будет твой избранник (твоя избранница)? Как будет выглядеть твой брак? Конечно, он должен быть заключен по любви! Что можно сделать сегодня, чтобы брак был счастливым? Какая она - настоящая любовь? Человек объединяет в себе два мира: духовный и материальный - душу и тело. Любовь между мужчиной и женщиной включает в себя три составляющих: чувственную, духовную и телесную. Для влюблённости характерны сильная симпатия и чувственная привязанность, восхищение и радость от пребывания вместе. Влюблённость – одно из самых прекрасных чувств, данных людям на земле. Если она чиста, то становится источником вдохновения для добра, ведь для влюблённого весь мир прекрасен. Но это чувство недолговечно. На его место должна прийти любовь. Любовь часто путают с чувством влюблённости или физическим влечением. Но любовь – это нечто большее. В любви существует выбор воли, желание добра любимому человеку и бескорыстное посвящение себя, чтобы сделать его счастливым.

†

Господь Бог говорит о любви: «Любовь долготерпит, милосердствует, любовь не завидует, любовь не превозносится, не гордится, не бесчинствует, не ищет своего, не раздражается, не мыслит зла, не радуется неправде, а сорадуется истине; всё покрывает, всему верит, всего надеется, всё переносит» (1 Кор 13, 4–7).

Сексуальность у человека, в отличие от инстинкта у животных, не является чисто биологической. Она затрагивает саму внутреннюю сущность человеческой личности. Человеческая сексуальность облагоражена любовью и верностью в неразрывном союзе до самой смерти. Она является даром супругов друг другу - полным и бескорыстным, открытым на зачатие новой жизни.

Настоящая любовь подчинена Господу Богу и Его заповедям, так как Бог сам есть любовь. Его заповеди учат нас как по-настоящему любить друг друга. Любовь несовместима с использованием человека, она умеет ждать. В настоящей любви речь идёт не об удовлетворении безудержного эгоистического желания овладеть предметом вожделения, а о том, как одарить другого человека всем самым лучшим, а это включает богатую гамму духовной заботы о любимом человеке. Любить – значит желать любимому наивысших благ, уважать его духовные идеалы. Любить – значит стремиться сделать избранника счастливым, не совершая того, что может причинить ему боль, страдание.

## **Ты ищешь настоящую любовь?**

Аўтар: кс. Тадэвуш Крыштоўк  
20.09.2009 13:20

Истинная любовь берёт на себя ответственность за свои поступки, она не позволяет незаконно (т. е. не будучи мужем и женой) вторгаться в целомудрие и интимность любимого человека. Кто на самом деле любит, тому другой человек важнее, чем удовлетворение желания обладать им. Иисус сказал: «За каждое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда. Ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься» (Мф 12, 37), не говоря уже об игре чувствами другого человека и непозволительной добрачной близости. Ты ищешь своего единственного (единственную) среди тысяч?

Браку

предшествует период ухаживания, дружбы и общения, который служит взаимному познанию. Ведь решение заключить брак должно быть осознанным и свободным. Чтобы не ошибиться в выборе, необходимо узнать человека, с которым ты хочешь связать свою судьбу. И здесь важно совместить чувства с трезвым мышлением. Необходимо познакомиться с его семьёй, друзьями, узнать круг его общения. Узнать его идеалы, взгляды на жизнь и на семью, его иерархию ценностей, его интересы и особенности характера. Можно ли ему доверять? Интересно ли вам вместе? Уважительно ли он к тебе относится? Принимает ли тебя таким, какой ты есть? Внимателен ли, способен ли жертвовать чем-то для сохранения вашей дружбы? Зрелый ли этот человек психически? Владеет ли своими эмоциями в трудных и неожиданных ситуациях? Умеет ли сдержанно выражать свои чувства? Способен ли нести ответственность за свои слова и решения? Имеет ли профессию, чтобы вы могли содержать вашу семью? Трудолюбив ли он? Как он относится к отцу, матери, братьям и сёстрам, старым и больным людям? Ведь именно так он будет относиться и к тебе. Прежде чем принять решение заключить с кем-то брак, нужно всё хорошо взвесить, ведь с этим человеком тебе предстоит связать свою жизнь навсегда!

Кто-то ищет тебя тоже в этом мире

Необходимо, чтобы и ты был человеком зрелым, ведь ты связываешь своего избранника с собой на всю жизнь. Есть ли у тебя намерение сделать будущего мужа (жену) и ваших детей счастливыми? Готов ли ты принимать их такими, какие они есть, со всеми достоинствами и недостатками, ведь у всех людей – и у тебя тоже! – есть недостатки? Зарабатывает ли ты себе на жизнь? Осознаёшь ли, что семью нужно содержать собственным трудом, не рассчитывая на помощь родителей? Ответственен ли ты за свои решения, за обещания?

Любовь и добрачное целомудрие

Что может помешать этому познанию друг друга? К сожалению, влюблённость и страсть не позволяют видеть любимого таким, какой он есть. Страсть на некоторое время ослепляет. Однако если влюблённые не переступают границ дозволенного, то даже когда они поймут, что не подходят друг другу, их расставание будет болезненным, но не станет непоправимой трагедией. Если же на этапе ухаживания появляется интимная близость – взаимное познание сильно затормаживается. Юноша и девушка теряют возможность свободного общения, становятся менее способными создать объективное мнение друг о друге. Расставание тогда становится настоящей трагедией: страстное влеченье сменяется чувством обманутости и претензиями друг к другу - ведь они слишком много взяли друг у друга и слишком много отдали. Такие раны заживают долго и болезненно, становятся причиной депрессивных состояний, особенно у девушек. Некоторым из них это ломает всю жизнь: впоследствии они не могут себе простить свою ошибку.

Близость до брака может привести к зачатию ребенка. Такое радостное и светлое событие, как ожидание ребёнка, кажется тогда катастрофой. Многие совершают в этот момент страшное преступление – убивают своего невинного ребенка. Такое никогда не забудется и будет тяготить всю жизнь. Если по причине беременности молодые люди почувствуют себя обязанными заключить брак, то это будет не свободный выбор, а подчинение сложившимся обстоятельствам. Согласно же статистике, большинство таких “вынужденных” браков распадается.

Если парень и девушка, преждевременно присвоившие себе супружеские права, всё-таки заключают брак – важное жизненное решение оказывается не до конца обдуманным. И часто случается, что когда страсть утихает и перед человеком предстаёт реальный облик избранника, многих охватывает разочарование. Но это не партнёр стал другим. Нет, просто появилась возможность увидеть его реального, не приукрашенного страстью. К тому же молодые люди лишают сами себя полноты Божьего благословения и навлекают на свою семью ненужные страдания в будущем.

Целомудрие же позволяет сохранить эмоциональное и духовное равновесие, концентрироваться на важных вещах. Оно наделяет способностью сочувствовать и сострадать, умением заглянуть внутрь себя, даёт радость жизни, готовит организм к здоровому отцовству и материинству. У Господа Бога ошибок не бывает. Давая заповеди: «Не прелюбодействуй!» и «Не желай жены ближнего твоего!» Бог хочет человеку только добра. И если он Ему верен, то эта верность вознаграждается счастьем жить с ясной душой и чистой совестью. Как это прекрасно: сохранить чистоту сердца и этим заложить твёрдый фундамент домашней церкви, которой является христианская семья! Белая фата невесты и белый бантик жениха должны быть свидетельством, что они приходят к алтарю с чистой совестью. Целомудренная пара получает во время венчания от Господа Бога особое благословение, которое передаст на их детей и внуков.

До брака юношу и девушку одинаково обязывает девственное целомудрие, а в браке – супружеское целомудрие: взаимная верность до конца жизни. Девушка устанавливает для юноши границу допустимых отношений. Она задаёт тон отношениям, делает их пошлыми или чистыми. Юноша же должен не только хотеть взять в жёны целомудренную девушку, но и сам сохранить добрачное целомудрие. Библия и святые – о чистоте сердца

«Вы слышали, что сказано древним: не прелюбодействуй. Я говорю вам, что всякий, кто смотрит на женщину с вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своем» (Мф 5, 27-28). «Избегайте блуда; всякий грех, какой делает человек, есть вне тела, а блудник грешит против собственного тела. Не знаете ли, что тела ваши суть храм живущего в вас Святого Духа, Которого имеете вы от Бога, и вы не свои? Посему прославляйте Бога и в телах ваших и в душах ваших» (1 Кор 6, 18–20)..

«От чистого сердца рождается плод доброй жизни» (св. Фома Аквинский).

«Познай своё достоинство, христианин! Ты стал участником Божественного естества, оставь же злые обычаи твоей давнишней низости и уже к ним не возвращайся» (св. Леон Великий). Только освящённый Богом брак! К созданию семьи нужно готовиться. Хорошо, если ты уже сейчас ищешь свой жизненный путь и своё призвание. Хорошо, если ты молишься о создании крепкой, любящей семьи. Ты ведь знаешь, что только освящённый Богом союз, скрепленный таинством Брака, является семьёй. Жить без венчания – тяжкий грех. Во время венчания сам Бог благословляет брак, и впоследствии Он сопровождает семью как в радостных, так и в трудных ситуациях.

## **Ты ищешь настоящую любовь?**

Аўтар: кс. Тадэвуш Крыштапік  
20.09.2009 13:20

---

Если ты уже нашёл (нашла) того единственного человека, с которым хочешь прожить всю жизнь вместе, то не забудь в ваше чувство пригласить Господа Бога. За три месяца до бракосочетания нужно обратиться в храм, чтобы там пройти необходимую подготовку к таинству Брака и к будущей семейной жизни.